

2023年6月30日

各 位

会社名	株式会社Eストアー
代表者名	代表取締役 柳田 要一
コード	4304 東証スタンダード
問合せ先	広報・IR室 03-3595-2955

（訂正・数値データ訂正）「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

当社は、2023年5月15日に公表しました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の開示後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

以上

① サマリー情報 1 ページ

1. 2023年3月期の連結業績 (2022年4月1日～2023年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	9,449	64.4	899	△14.5	751	△30.3	307	△54.6
2022年3月期	5,746	-	1,051	16.0	1,078	0.4	677	40.3

(注) 包括利益 2023年3月期 400 百万円 (△42.9%) 2022年3月期 702 百万円 (43.0%)

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年3月期	9,449	64.4	899	△14.5	751	△30.3	307	△54.6
2022年3月期	5,746	-	1,051	16.0	1,078	0.4	677	40.3

(注) 包括利益 2023年3月期 401 百万円 (△42.9%) 2022年3月期 702 百万円 (43.0%)

② サマリー情報 2 ページ

(参考) 個別業績の概要

2023年3月期の個別業績 (2022年4月1日～2023年3月31日)

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	<u>7,509</u>	1,898	25.3	377.45
2022年3月期	6,122	1,974	32.2	392.55

(参考) 自己資本 2023年3月期 1,898 百万円 2022年3月期 1,974 百万円

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	<u>7,505</u>	1,898	25.3	377.45
2022年3月期	6,122	1,974	32.2	392.55

(参考) 自己資本 2023年3月期 1,898 百万円 2022年3月期 1,974 百万円

③ 添付資料 3 ページ

(4) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の増加は、1,009 百万円となりました。主な増減要因は、税金等調整前当期純利益を 750 百万円計上したことに加え、売上債権の減少 160 百万円、棚卸資産の減少 357 百万円、仕入債務の減少 395 百万円、法人税等の支払額 474 百万円によるものです。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における営業活動による資金の増加は、1,009 百万円となりました。主な増減要因は、税金等調整前当期純利益を 750 百万円計上したことに加え、売上債権の減少 160 百万円、棚卸資産の減少 357 百万円、仕入債務の減少 395 百万円、法人税等の支払額 486 百万円によるものです。

④ 添付資料 7 ページ
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期純利益	697,306	391,558
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	4,838	9,423
その他の包括利益合計	4,838	9,423
包括利益	702,145	400,981
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	682,518	317,093
非支配株主に係る包括利益	19,627	83,888

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期純利益	697,306	391,558
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	4,838	9,478
その他の包括利益合計	4,838	9,478
包括利益	702,145	401,036
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	682,518	317,148
非支配株主に係る包括利益	19,627	83,888

⑤ 添付資料 10ページ

(4)連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,062,994	750,048
のれん償却額	65,442	103,381
減価償却費	176,625	179,083
減損損失	15,258	—
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	1,249
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△268	△8,708
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△75,095	—
受取利息及び受取配当金	△6,058	△9,763
支払手数料	—	30,000
支払利息	8,799	38,564
為替差損益 (△は益)	△11,663	48,556
デリバティブ評価損益 (△は益)	—	23,813
暗号資産評価損益 (△は益)	5,108	39,249
持分法による投資損益 (△は益)	△19,297	425
開発支援金	—	△9,400
受取補償金	—	△6,045
ポイント還元収入	—	△9,594
売上債権の増減額 (△は増加)	162,109	160,819
棚卸資産の増減額 (△は増加)	65,670	357,998
仕入債務の増減額 (△は減少)	△384,785	△395,373
未払金の増減額 (△は減少)	△31,372	69,055
預り金の増減額 (△は減少)	△319,878	10,953
その他の資産の増減額 (△は増加)	41,399	140,451
その他の負債の増減額 (△は減少)	65,336	△6,319
その他	△1,448	6,962
小計	818,877	1,515,408
利息及び配当金の受取額	11,708	12,601
手数料の支払額	—	△30,000
利息の支払額	△9,461	△39,436
支援金の受取額	—	9,400
補償金の受取額	—	6,045
ポイント還元金の受取額	—	9,594
法人税等の支払額	△405,486	△474,120
営業活動によるキャッシュ・フロー	415,638	1,009,493
投資活動によるキャッシュ・フロー		
資産除去債務の履行による支出	△8,311	—
有形固定資産の取得による支出	△21,424	△117,159
有形固定資産の売却による収入	—	163,858
無形固定資産の取得による支出	△114,713	△43,033
投資有価証券の取得による支出	△120,070	△863
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△16,012	△1,193,414
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	—	△18,973
貸付けによる支出	—	△10,000
敷金の差入による支出	—	△18,085
敷金の回収による収入	11,249	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	△269,282	△1,237,671

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,062,994	750,048
のれん償却額	65,442	103,381
減価償却費	176,625	179,083
減損損失	15,258	—
関係会社株式売却損益 (△は益)	—	1,249
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△268	△8,708
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△75,095	—
受取利息及び受取配当金	△6,058	△9,763
支払手数料	—	30,000
支払利息	8,799	38,564
為替差損益 (△は益)	△11,663	18,329
デリバティブ評価損益 (△は益)	—	23,813
暗号資産評価損益 (△は益)	5,108	39,249
持分法による投資損益 (△は益)	△19,297	425
開発支援金	—	△9,400
受取補償金	—	△6,045
ポイント還元収入	—	△9,594
売上債権の増減額 (△は増加)	162,109	160,819
棚卸資産の増減額 (△は増加)	65,670	357,998
仕入債務の増減額 (△は減少)	△384,785	△395,373
未払金の増減額 (△は減少)	△31,372	72,781
預り金の増減額 (△は減少)	△319,878	10,953
その他の資産の増減額 (△は増加)	41,399	132,726
その他の負債の増減額 (△は減少)	65,336	47,231
その他	△1,448	—
小計	818,877	1,527,770
利息及び配当金の受取額	11,708	12,601
手数料の支払額	—	△30,000
利息の支払額	△9,461	△39,436
支援金の受取額	—	9,400
補償金の受取額	—	6,045
ポイント還元金の受取額	—	9,594
法人税等の支払額	△405,486	△486,466
営業活動によるキャッシュ・フロー	415,638	1,009,510
投資活動によるキャッシュ・フロー		
資産除去債務の履行による支出	△8,311	—
有形固定資産の取得による支出	△21,424	△117,159
有形固定資産の売却による収入	—	163,858
無形固定資産の取得による支出	△114,713	△43,033
投資有価証券の取得による支出	△120,070	△880
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△16,012	△1,193,414
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の売却による支出	—	△18,973
貸付けによる支出	—	△10,000
敷金の差入による支出	—	△18,085
敷金の回収による収入	11,249	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	△269,282	△1,237,688